

# Aventuri în Ferma Veselă cu dragonul Sunny

**29 - 30 aprilie,**  
între orele 11:00 - 14:30  
Înscrieri: 10:30 - 14:00  
Pauză: 12:30 - 13:00

Participarea la eveniment este **gratuită**  
pentru clienții centrului comercial SUN PLAZA.

Timp de **30 de minute**, copiii vor participa la activități specifice  
vieții la fermă, vor culege legume, vor lua parte la ateliere  
de grădinărit unde vor planta flori.

Set-up-ul propune un spațiu în care copiii pot descoperi și explora  
natura prin joc, luând parte la activități de tipul learning-by-playing.

**Evenimentul se desfășoară în serii de maximum 15 copii  
și se adresează exclusiv copiilor cu vârsta între 4 - 10 ani.**

Primele 3 serii se vor organiza în intervalul orar **11:00 - 12:30.**  
Urmate apoi de alte 3 serii în intervalul orar **13:00 - 14:30.**  
Pauza va avea loc în intervalul orar **12:30 - 13:00.**

Pentru desfășurarea evenimentelor în condiții optime,  
vă rugăm să țineți seama de următoarele reguli. Prin intrarea  
în spațiul de joacă, **acceptați și vă conformați acestui regulament:**

**Accesul adulților în structurile de joacă nu este permis.**

**Din motive de securitate, personalul nostru își rezervă dreptul de a refuza  
admiterea oricărei persoane, dacă numărul copiilor înscriși în serii a fost atins.**

Însoțitorii sunt obligați să aducă la cunoștință copiilor prevederile prezentului regulament și să se asigure de respectarea acestora. Personalul organizatorului/centrului comercial SUN PLAZA, decide în mod incontestabil dacă sunt îndeplinite condițiile necesare pentru participarea copilului. Accesul copilului în spațiul de joc se va face sub supravegherea personalului implicat în actul artistic. Nu este permis accesul în spațiul de eveniment cu băuturi și mâncare. Nu sunt acceptați copii care prezintă simptome de răceală sau gripă și ne rezervăm dreptul de a refuza primirea copiilor bolnavi. Toate materialele implicate în actul artistic sunt proprietatea organizatorului și sunt puse la dispoziția tuturor copiilor prezenți în spațiul de joc. În cazul în care se produc daune materiale din neglijența sau utilizare necorespunzătoare, se va achita contravaloarea obiectelor deteriorate.

**Conducerea centrului comercial Sun Plaza și organizatorul, nu răspund pentru vătămările  
rezultate în urma utilizării necorespunzătoare a materialelor și echipamentelor  
puse la dispoziție în zona de desfășurare a evenimentului.**

**VĂ MULȚUMIM!**